



На факультете журналистики состоялась встреча студентов Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова с советником генерального директора по региональному развитию телеканала «Russia Today» Р.Ю. Сафроновым.

Гость представил видеопрезентацию телеканала, рассказал о его истории, сотрудниках, аудитории и программной политике. Участники встречи узнали, что «Russia Today» освещает важнейшие и наиболее интересные для зарубежного зрителя аспекты жизни в Москве и за ее пределами. Кстати, пару лет назад съемочная группа канала приезжала и в Чувашию для подготовки серии репортажей о нашей республике.

По словам советника гендиректора, в настоящее время «Russia Today» активно развивает внутрироссийский сегмент своей аудитории. Рустем Юрьевич отметил, что канал заинтересован в сотрудничестве с авторами из российских регионов – ведь только так можно полно и всесторонне освещать жизнь нашей страны. Также он рассказал о стажировках, которые можно пройти на канале. Возможно и трудоустройство, правда, для этого необходимо свободно владеть английским языком.

Студенты, в свою очередь, активно задавали вопросы. Их интересовало, например, сколько зарубежных и российских журналистов трудятся на телеканале, какие новые проекты готовятся к запуску, сразу ли стажеров «выпускают» в эфир и т.д. Оказалось, на канале трудится немало россиян, многие из них окончили факультеты журналистики и иностранных языков региональных вузов. Так что все в наших руках, дерзайте!

Марина ПЕТРОВА.

Справка

«Russia Today» («Россия Сегодня») – первый круглосуточный информационный телеканал, созданный в 2005 году для вещания за рубежом и в Российской Федерации в кабельных сетях и представляющий российскую точку зрения на мировые и внутригосударственные события.

Телеканал «Russia Today» вещает на английском (RT English), арабском (Русия аль-Яум) и испанском (RT Espanol) языках.

Подробнее о телеканале «Russia Today» и его программах – rt.com .